



Meghívó a Színház- és Filmművészeti Egyetem szenátusi ülésére

Vidnyánszky Attila

Dr. Bacsa György

Dr. Lajos Tamás László

Rátóti Zoltán István

Világi Oszkár

részére

A Színház- és Filmművészeti Egyetem szenátusa Önt, mint az Egyetemet 2020. szeptember 1-től fenntartó Színház- és Filmművészetért Alapítvány kuratóriumának tagját ezennel meghívja 2020.08.28-án 16.00-kor tartandó – módosított napirendű – ülésére. (Azt megelőzően, 15.00-tól a meghirdetett napirendi pontokat tárgyalja a testület.)

Az ülés helyszíne az alapítvány és az egyetem székhelye: Budapest, 1088 Vas utca 2/c.

A szenátusi ülés célja (az eredetileg meghirdetett ülés napirendi pontjain túl), hogy megvitathatók legyenek azok az alapidokumentumok, amelyek az intézmény zökkenőmentes és törvényes működéséhez feltétlenül szükségesek: az Egyetem Alapító Okirata, amelyet a kuratórium elnökének kell aláírnia, valamint az SzMSz a hozzá tartozó függelékekkel – amelyet a szenátus elfogadott már, de az Alapító Okirat függvénye.

Az egyetemek legfőbb döntéshozó szerve a szenátus, tagjait az intézmény szervezetei választják, illetve delegálják képviselőnek. A szenátusban a hallgatói képviselet erős, tehát ez az alkalom arra is megfelelő, hogy a hallgatók is képviseljék önmagukat.

Az SzFE szenátusa úgy véli, hogy ez az ülés lehetőséget teremthet a modellváltás folyamatában kialakult feszültségek enyhítésére és a kommunikációs patthelyzet elmozdítására. Közös érdekünk, hogy egymás érveit, gondolatait meghallgatni és meghallani képes tárgyalófelekké válhassunk, ki-ki kifejtse álláspontját az egyetem további működéséről.

Napirend 16.00 órától:

1. Alapító Okirat
2. SzMSz, SzMR
3. Egyebek

Az első két napirendi ponthoz feltétlenül szükséges, hogy amennyiben a leendő fenntartó változtatásokat eszközölt a dokumentumokon, azt még a mai napon eljuttassák a részünkre, hogy a tárgyalásra fel tudjunk készülni.

Felhívjuk figyelmét, hogy az Nftv. és az SzMSz értelmében a szenátus ülései az egyetem polgárai számára nyilvánosak, amennyiben a szenátus tagjai különös okból másképp nem határoznak.

Kérjük, részvételével kapcsolatosan értesítse Dr. Polgár Antal hivatalvezetőt a polgar.antal@szfe.hu címen vagy a +3620 268 7427 telefonszámon. Amennyiben a megjelölt időpont nem felel meg, kérjük, javasoljon – a sürgető határidő miatt – az azt követő 48 órán belüli alternatívát.